

4/10

星期五

责编:苑纯洁 美编:王莺燕 组版:丁亚平

# 生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线  
96060

白天值班电话:0510-82756337  
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

## “无锡—大阪”昨日首航

昨天上午8:50,一架波音737-800型飞机准时从无锡机场起飞,目的地是日本大阪。

无锡至大阪航线的首航,标志着无锡机场首条国际航线正式开通。

昨天新开通的无锡至大阪航线,航班号为ZH9081/2,设有155个经济舱和8个公务舱。航班每周二、四、六上午8:50从无锡出发,日本当地时间11:35(北京时间10:35)到达大阪。从大阪返回的时间为当地时间中午12:35(北京时间11:35),北京时间14:15抵达无锡。散客往返票价为3000元左右(含燃油税),单程1700元左右(含燃油税),如此低廉的特惠价将持续到

“五一”,才会有小幅变动,与到上海乘机往返大阪的价格相比要便宜约1000元,竞争力不言而喻。据了解,目前在长三角,无锡是第四个开通到日本大阪航线的城市,深航无锡公司有意在苏州等周边城市开设候机楼,开通乘机直通车,把新航班资源辐射到周边城市。需要提醒乘客注意的是,国际航班需要提前2小时办理候机手续。

乘坐昨天无锡至大阪航线首航的100多名乘客中,有一部分是无锡市政府赴日、韩的招商工作人员。据了解,首航班机当天中午抵达日本大阪后,还将在当地举行大阪至无锡的首航仪式,同时开展旅游招商活动。而预订乘坐当天首班飞机的日本赴锡乘客则有152名,其中绝大部分均为商务、探亲、旅游人士。

据了解,无锡目前约有

3000余家日资企业,苏州城区也有2000余家,此外去年无锡赴日旅游的市民约有2万人次。此前,无锡没有直达日本的航班,乘客往往要坐三四个小时的汽车,赶到上海浦东国际机场。无锡至大阪国际航线开通后,将大大方便无锡及周边地区市民往来日本的出行。无锡机场相关负责人表示,此次开通无锡至大阪航线,并不是临时包机,而是长期运营的国际正班,绝不会出现“飞

飞停停”的局面。深航相关负责人透露,为了更好地为往来无锡、日本两地的旅客提供优质的服务,深航还将补充招聘10名日本籍飞行员和10名日本籍乘务员。

自2004年无锡机场开通民用航班,5年来已开通了包括香港、澳门在内的到达14个城市的航线,2008年全年共保障进出港航班16323架次,完成旅客吞吐量164.2万人次,在全国140多个民航机场



执行首航的波音737-800飞机

## 世界田联竞走挑战赛登陆无锡

包括北京奥运会冠军在内的世界顶尖竞走运动员下周将云集无锡,参加由国际田联举办的竞走挑战赛无锡站比赛。这是昨日无锡市政府在国际田联竞走挑战赛暨全国竞走锦标赛发布会上透露的消息,届时200多名国内外运动员将就7个项目的10枚金牌进行激烈角逐。

国际田联竞走挑战赛由国际田径联合会主办,是国际田联最高水平的单项系列赛事,分男子20公里竞走、50公里竞走,女子20公里竞走3个项目。自2003年起,挑战赛已经举办了6次,每次分6站比赛,其中欧洲4站、拉美1站、亚洲1站。4月17日至19日举行的无锡站比赛是挑

战赛在亚洲的惟一一站比赛,运动员获得的成绩将列入运动员积分统计。

据悉,无锡站的国际田联竞走挑战赛已经吸引了来自8个国家的20多名世界田径高手参赛。

来自无锡的运动员李高波曾经获得上届全运会20公里竞走冠军,由他及中国国家队领衔的200名国内运动员将在锡与国外高手一争高下。此外全国竞走锦标赛也将同期在无锡举行,整个比赛的地点设立在无锡太湖大道北侧隐秀苑路口至蠡湖之光一段,全长1000米,运动员在该段路程来回折返比赛,因此届时该路段将施行交通管制。

陈超



## 趣味运动会

昨日,一场主题为“我运动、我健康、我成长”的春季趣味运动会在无锡市徐民桥小学召开,全校700多名师生参加了广播操、三足两人行、斗鸡、踢毽子和跳绳等趣味运动项目的比赛,其乐融融的比赛既娱乐了孩子们的身心,又丰富了师生的课外生活。严西楼 陈超 摄

## 20千伏配电网年底投产

昨日,一座110千伏广场变在无锡太湖广场开工。该变电所采用20千伏的配电网输出,其主变容量将比传统的10千伏配电网提高1倍,预计年底投产。

据现场有关负责人介绍,此次110千伏广场变的开工是目前无锡地区大力推广应用20千伏配电网的一个缩影。20千伏配电网较现在普遍运用的10千伏配电网,在同等条件下供电

能力将提高2—4倍,而且在空间资源占用基本相当的条件下,还可节约有色金属消耗量的50%,总体上节约配电网建设投资约40%。

据了解,无锡供电公司将按江苏省电网建设规划,逐步地推广应用20千伏供电,尤其是在新建的开发区、成片住宅小区和大型商业区等新建供电区域,将统一采用20千伏供电。

许景新 唐奕

## 捐肝少女今天出院

捐肝少女琳琳今天终于出院了。从1月24日至今,琳琳已经先后在两家医院度过了70多天,大约一周前,琳琳可以下床拄着拐杖走路了。

昨天,在无锡三院烧伤科病房,琳琳已经能够抛开拐杖独立行走了。虽然脚后跟还有点麻,走路还不稳,但琳琳兴奋地说,她做好了回家的准备。“现在最想做的事情就是上学,可是要等到9月1日才行,但我可以去看同学们了。”琳琳说,住院期间,有几名要好的女同学来医院看过她,她想念班上的每一个同学。说到最喜爱的画画,琳琳的眼睛亮了,“等我能骑自行车,我要去学画。”琳琳说,考上大学,继续画画是父亲生前对她的期待,“我想通了,失去的不能再回来了。我会听爸爸的话,好好读书。”

从转入无锡三院开始,医院专门成立了以国内知名的烧伤科专家、三院院长助理吕国忠为首的医疗小组,为琳琳提供特殊服务。吕国忠说,尽管琳琳左足跟和右臀部烧伤程度超出预料,但经过四次手术,现在恢复良好,应该不会留下后遗症。令人欣慰的是,如今琳琳的心情开朗了许多,她将微笑面对所有帮助和关心过她的人,面对她以后的人生。

陆媛

## 小贩盯上太湖摩天轮



摩天轮下的凉皮摊生意红火

“摩天轮被摊贩包围了!”昨日,在太湖之星游览园内工作的一位董姓工作人员来电反映,才开放近一年的水上摩天轮被小摊贩们盯上,每到双休日,太湖之星游览园的门口几乎被摊贩给包围了。董先生是太湖之星游览园内的一位维修人员,他说,自从今年年初开始,就渐渐有摊贩盯上了水上摩天轮这块“宝地”。每到周末人多的时候,这些摊贩就会出现在太湖游览园的门口,这些摊贩大多以卖小吃为主,有凉皮、糖葫芦、铁板鱿鱼等。现在公园有两扇门,其中一扇是供机动车行驶的,另一扇是供游客和非机动车进出的,这些摊贩就围堵在后一扇门前。影响了交通不说,还给附近的环境造成了很大的影响。

昨日上午10:30,《生活无锡》来到太湖之星游览园,远远地就看到有一辆三轮车停在游览园供非机动车和游客进出的门口,走近才发现是昨日下午,《生活无锡》将这一信息向无锡市滨湖区城市管理行政执法大队进行了反映,该大队一位负责人说会尽快派人前往现场调查情况。约半个小时后,这位负责人给出了答复,他说,太湖之星游览园地块属于滨湖区蠡湖街道管辖范围,因为街道的城管队员人手相对较少,不太可能对游览园进行全天候监控。目前,蠡湖街道已准备专门安排城管队员双休日在游览园驻点看管,在平常的巡查中,将会加强游览园地区的巡查力度。

匡笠 薛晨文/摄



## 修枝剪叶

昨日无锡市南长区绿化护理人员精心为清扬路两侧绿化带里景观树修剪整形,去除杂枝。随着天气渐热,各种花草树木也进入生长旺盛期。该区绿化人员坚持每月为景观树“理发”一次,用辛劳的汗水浇灌出片片美丽的绿色。

严西楼 陈超 摄



天气

## 双休有雨

根据无锡市气象台消息,今天晴到多云,东南风3—4级,最低气温9℃,最高气温24℃。周六多云转阴有阵雨,最低气温12℃,最高气温20℃。周日阴有时有雨,最低气温14℃,最高气温19℃。

唐奕



停水

2009年4月13日9:00~14日9:00锡甘路停水,主要影响范围仍为:鸿声、荡口、甘露等地区。

唐奕

## 本市开评 十大爱民标兵民警

昨天,无锡市公安局举行“十大爱民标兵民警”新闻发布会,向社会公布17位候选人名单以及先进事迹,邀请市民在4月10日至5月10日期间参与活动,投票选出自己心中的“爱民标兵民警”。在新闻发布会上,无锡市副市长、公安局长赵志新表示,举办“十大爱民标兵民警”评选活动,主要是推出一批公安机关关心民爱民为民的先进典型,向社会展示新时期人民警察的良好形象,增进人民群众对公安工作的理解和支持。

今年以来,无锡全市公安机关和广大民警积极推出一批便民利民措施,组织开展以进农村、进社区、进企业、进家庭和送温暖、送平安、送法律、送服务为主题的全警“大走访”爱民实践活动,关爱、关心、关注“最需要帮助的企业和人”,为群众雪中送炭,为企业排忧解难,千方百计解决群众最迫切、最急需解决的民生问题。

本次入围“十大爱民标兵民警”的17名候选人,都是战斗在基层实战单位的优秀民警,平均从警时间为13.6年。他们中,有的扎根社区,情系百姓,心暖群众,无私奉献,年复一年地照顾非亲非故的困难群众、孤寡老人,以真情大爱传播真善美;有的立足平凡的岗位,以服务社会的“警察之心”,凭着智慧、技能和勇气,挽救一条条鲜活的生命;有的用微笑化解矛盾纠纷,用真情保护百姓权益,以和谐执法的力量赢得人民群众的赞誉;有的用忠诚、爱心和责任保一方平安;还有的带着深厚感情去执法办案,全力保护人民群众的生命财产安全。

据了解,此次入围的17名民警候选人将在接下来的一个月里,走进社区开展活动。市民也可登录“十大爱民标兵民警”评选活动页面(<http://www.wxpolice.com/>),或者登录“都市圈网”([www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn))了解候选人的事迹,并投上自己宝贵的一票,选出自己心目中的“爱民标兵民警”,或者发送短信参与活动。

金辰 薛晨